

FECHA 31/07/2019 NO. COMISIÓN 190731024

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO MARIA DE LOURDES ROBLES FRANCO

ADSCRIPCIÓN COORDINACIÓN REGIONAL ADMINISTRATIVA

CATEGORÍA/CARGO JEFE DE DEPARTAMENTO

LUGAR DE LA COMISIÓN ZACATECAS

PERIODO DE LA COMISIÓN Del 06/28/2019 Al 06/28/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

RALIZAR TRABAJOS DE LA INFORMACION DEL SIPOT

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera) SE REALIZARON TRABAJO DE ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN Y TRAMITE

MARIA DE LOURDES ROBLES FRANCO

FIRMA AUTÓGRAFA